Ad: Hazirlayan : Merve AKIN

Soyad:

Dogal Sayilarda Dért islem Calisma Kagidi

Toplam1 = 30
L2

Toplam2 = 30 50=80:+ 30
L

Eksilen = 60
@

Cikan = 30 Sir60=80
@

arpanl =2
o

Carpan2 = 30 60 =2x30
@

Boltnen = 60
(]

Bolen = 30 2=60=+30
@

Yukarida Geogebra ile tasarlan “ Dogal Sayilarda Dért islem “ etkinliginden bir kesit verilmistir. Buna
gore :

a) Toplama ve Carpma islemleri arasinda nasll bir iliski vardir?

b) Cikarma ve Bolme islemleri arasinda nasil bir iliski vardir?

¢) Toplama, Cikarma, Carpma ve Bélme islemlerinin semalarini gosteriniz.



